

『カラーアトラス エキゾチックアニマル 爬虫類・両生類編』(第1刷) 訂正とお詫び

下記の箇所にも誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社緑書房

箇所		誤	正
p.109	写真15-②-A	(ボアコンストリクター)	(ボールパイソン)
p.395	写真49	(ボアコンストリクター)	(アミメニシキヘビ)
p.397	写真53-②	(ボアコンストリクター)	(アミメニシキヘビ)
p.399	写真57	(ボアコンストリクター)	(アミメニシキヘビ)
p.431	写真17-⑤	ヘビの肺炎(ボアコンストリクター)	ヘビの肺炎(ボールパイソン)

箇所		注釈の追加
p.57	右列 コロンビアニジボアの写真	写真の個体には、総排泄腔からの組織の逸脱がみられる

箇所		訂正内容
p.286	写真145-②-B	掲載写真はエボシカメレオンではなく、パーソンカメレオンでした
p.287	写真146-①	